

Zmluva o budúcej zmluve o využití výsledkov riešenia projektu v praxi medzi žiadateľom a odberateľom výsledkov riešenia projektu

medzi:
 žiadateľom: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
 so sídlom: Trieda Andreja Hlinku č. 2, 949 76 Nitra
 zastúpený: Dr.h.c. prof. Ing. Peter Bielik, PhD.
 IČO: 00397 482
 forma: verejná vysoká škola

a

odberateľom výsledkov: Hybrav, a.s., Hydinárska farma Bodok
 so sídlom: Bodok č. 702, 951 04 Veľký Lapáš
 zastúpený: Ing. Ivan Gróf – riaditeľ spoločnosti
 IČO: 31 429 718

Preambula

SPU v Nitre ako verejná vysoká škola zabezpečuje v rámci svojej činnosti v súlade so Zriaďovacou listinou výskumnú, koncepčnú, prognostickú, overovaciú, expertízu a projektovú činnosť, spolupracuje na vedecko-technických projektoch a ich realizácii s inštitúciami na Slovensku a výsledky výskumu a vývoja odovzdáva užívateľskej sfére.

SPU v Nitre ako budúci riešiteľ je autorom projektu výskumu a vývoja „Biologicko-technologické postupy chovu hospodárskych zvierat pre tvorbu mäsa a vajec s novými technologickými a nutričnými vlastnosťami“, zodpovedný riešiteľ prof. Ing. Juraj Mlynek, CSc., ktorý prihlasuje do verejnej výzvy VV 2012 vyhlásenej Agentúrou na podporu výskumu a vývoja (APVV) na obdobie 2013 - 2017.

Žiadateľ sa zaväzuje, že keď bude v rámci verejnej výzvy VV 2012 jeho žiadosť o poskytnutie prostriedkov z APVV úspešná, predloží budúcemu odberateľovi nasledovnú

Zmluvu o využití výsledkov riešenia projektu v praxi

Predmet zmluvy

Budúci odberateľ výsledkov sa zaväzuje, že poskytne v podmienkach hydinárskej farmy umožní na experimentálne účely odber vzoriek z jatočných brojlerov sliepok a konzumných slepačích vajec budúcemu riešiteľovi. Pre úspešnú realizáciu daných finálnych výrobkov zabezpečí manažment expedície do obchodných reťazcov ako i ďalšie nevyhnutné služby, podklady a prostriedky pre úspešnú realizáciu experimentálnych prác.

Žiadateľ sa zaväzuje predkladať odberateľovi po skončení riešenia záverečnú správu z experimentov a realizačný výstup s odporúčaním na zlepšenie kvality hydinového mäsa a konzumných slepačích vajec realizovaných na domácom a zahraničných trhoch. Riešiteľ

projektu bude tiež odberateľovi výsledkov dodávať priebežné ročné správy o získaných výsledkoch.

Termín plnenia

Doba plnenia - dodania záverečnej správy a realizačného výstupu je určená dohodou zmluvných strán na mesiac september 2017. Priebežné správy budú vždy poskytnuté v mesiacoch december rokov 2014, 2015, 2016 a september roku 2017, alebo na vyžiadanie odberateľa výsledkov skôr.

Záverečné ustanovenia

Táto zmluva o budúcej zmluve nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami.

Zmluvné strany môžu túto zmluvu doplniť, zmeniť alebo zrušiť po vzájomnej dohode len písomnou formou.

Obe zmluvné strany prehlasujú, že na obsahu tejto zmluvy sa vzájomne dohodli pri slobodnej vôli, po napísaní ju prečítali, porozumeli jej a na znak súhlasu vlastnoručne podpísali.

Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, každá strana obdrží dve podpísané vyhotovenia zmluvy.

V Nitre, dňa 15.01.2013

V Nitre, dňa 15.01. 2013



Dr. h.c. prof. Ing. Peter Bielik, PhD.
rektor SPU v Nitre



Ing. Ivan Gróf
riaditeľ spoločnosti